

HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
cu privire la constituirea Comisiei republicane
pentru recensămîntul populației

Nr.101 din 28.01.98

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.24-25/173 din 19.03.1998

* * *

Abrogat: 26.09.2003

[Hotărîrea Guvernului nr.1146 din 22.09.2003](#)

În conformitate cu [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 993 din 29 octombrie 1997](#) "Cu privire la planul măsurilor de organizare și efectuare a recensămîntului populației din 1999 și de prelucrare a informației obținute", în scopul dirijării și coordonării acțiunilor de pregătire și efectuare organizată a recensămîntului, soluționării operative a chestiunilor apărute pe parcurs, Guvernul Republicii Moldova
HOTĂRĂȘTE:

1. Se instituie Comisia republicană pentru recensămîntul populației în următoarea componență:

Muravschi Alexandru - viceprim-ministru, ministrul economiei și reformelor (președintele Comisiei)
Mihailov Eugenia - directorul general al Departamentului Analize Statistice și Sociologice (vicepreședintele Comisiei)
Străjescu Maria - șeful direcției generale recensămîntul populației a Departamentului Analize Statistice și Sociologice (secretarul Comisiei)

Membrii Comisiei:

Vartic Vasile - șeful direcției administrație publică, probleme sociale și petiții a Cancelariei de Stat
Croitorul Dumitru - viceministru al afacerilor externe
Morari Mihail - viceministru al economiei și reformelor
Molojen Vladimir - șeful departamentului informații și documentare a populației al Ministrului Afacerilor Interne
Secieru Elisei - viceministru al justiției
Gaiuc Victo - viceministru al apărării
Usatîi Andrei - viceministru al sănătății
Constandoglo Ion - viceministru al educației și științei
Mîslîtki Svetlana - viceministru al dezvoltării teritoriului, construcțiilor și gospodăriei comunale
Badrajan Valentina - prim-vice-ministru al finanțelor
Parfentiev Boris - directorul departamentului actualități și emisiuni matinale al Companiei de Stat "Teleradio-Moldova"
Stratulat Ion - directorul general al Agenției Naționale Cadastru, Resurse Funciare și Geodezie
Constachi Jana - viceministru al muncii, protecției sociale și familiei

[\[Pct.1 modificat prin Hot. Guv. nr.343 din 26.04.99\]](#)

[\[Pct.1 în redacția Hot. Guv. nr.916 din 03.09.98\]](#)

2. Comisia republicană pentru recensămîntul populației va lua periodic în dezbatere, în cadrul ședințelor sale, dările de seamă ale conducătorilor ministerelor, organelor administrației publice,

primarilor municipiilor și președinților comitetelor executive raionale vizînd executarea, în termenele stabilite, a lucrărilor de organizare și desfășurare a recensămîntului populației, aprobate de Guvern și, în caz de necesitate, va lua măsuri operative de înlăturare a neajunsurilor depistate.

3. Se stabilește că, în cazul eliberării din funcția de bază a membrilor comisiei, funcțiile membrilor eliberați le vor exercita persoanele nou desemnate în aceste funcții, fără aprobarea lor prin hotărîre suplimentară a Guvernului.

[Pct.3 introdus prin Hot. Guv. nr.916 din 03.09.98]

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA Ion CIUBUC

Chișinău, 28 ianuarie 1998.
Nr. 101.